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Sosnowiec 20-06-2017 r.
Przedszkole Miejskie  Nr 46 w Sosnowcu
Szanowna  Dyrekcja, Szanowni Wychowawcy, Rodzice i Kochane Przedszkolaki!
Hospicjum Sosnowieckie im. św. Tomasza Ap. od  dziewięciu lat jest uczestnikiem Ogólnopolskiej Kampanii Społecznej „Pola Nadziei”. Do tegorocznej akcji przystąpiło blisko 90 placówek edukacyjnych, wychowawczych z Sosnowca i miast sąsiednich. Akcja wciąż cieszy się ogromnym powodzeniem w środowisku lokalnym, a także w środowisku przedszkolnym. Dzieci młodzież, nauczyciele, rodzice chętnie angażują się w proponowane przez nas działania.
Szanowni Państwo, jesteśmy Państwu bardzo wdzięczni za włączenie się w tegoroczną edycje Kampanii. Dziękujemy Dyrekcji, wychowawcom, opiekunom za współudział w kształceniu i wychowaniu młodego pokolenia w duchu najwyższych wartości – miłości, bezinteresownego czynienia dobra, solidarności, życzliwości, zrozumienia, wrażliwości na ludzkie cierpienie. Dzieci pociąga entuzjazm wychowawców, czerpią wzorce z postaw nauczycieli, uczą się wrażliwości, radości z dzielenia się z innymi, słowem - bycia dobrym dla drugiego człowieka zwłaszcza potrzebującego wsparcia.

Całej Społeczności Przedszkolnej pragniemy wyrazić naszą ogromną wdzięczność 
za podjęte inicjatywy i wyświadczoną pomoc oraz złożyć najserdeczniejsze życzenia na nadchodzący czas wakacyjnego wypoczynku. Niech Wam nie zabraknie zdrowia, słońca, radości, uśmiechu, nowych wspaniałych przygód. Niech każdy dzień dodaje Wam sił i energii, napawa optymizmem, a Wasza wrażliwość na potrzeby drugiego człowieka nigdy nie wygaśnie. 
     Z wyrazami wdzięczności 
                                               - Zarząd, Pracownicy, Wolontariusze oraz Podopieczni   

                                                 Hospicjum Sosnowieckiego im. św. Tomasza Ap. -
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