Informacja o przebiegu Marszu Nadziei 2018
Harmonogram Marszu: 
· 10.00 - 10.30 Zbiórka;
· 10.30 - Wymarsz;
· 10.30 - 11.15 - Przemarsz ulicami miasta;
· 11.15 - 12.30 - Cześć artystyczna.
Nasz  Marsz rozpocznie się o godz. 10.30 (gromadzimy się od godz. 10:00) przy Szkole Podstawowej Nr 6 z oddziałami Gimnazjum nr 16 na ul. Legionów 21 w Sosnowcu. Po czym przejdziemy następującymi ulicami: Warneńczyka, Urbanowicz, Mościckiego,               Al. Zwycięstwa, następnie zawracamy na ul. Mościckiego                          i kierujemy się na ul. Wawel (przejście dla pieszych pod estakadą)                           do centralnego punktu - "Parku Sieleckiego".
 Zapraszamy do włączenia się w Marsz (z możliwością dołączenia na każdym etapie przemarszu, dotyczy to szczególnie najmłodszych uczestników) i świętowania z nami podczas finału w Parku Sieleckim.               A tam czekają nas występy artystyczne, ogłoszenie wyników konkursu plastycznego, losowanie nagrody dla Wolontariusza i Opiekuna Wolontariatu oraz stworzenie żywej rzeźby „Serce dla Hospicjum”, której to każdy z nas będzie mógł się stać maleńką częścią. 
Jest dla nas niezmiernie ważne abyście zostali z nami do końca obchodów. 
Będzie nam niezwykle miło, jeżeli będziecie ubrani na żółto lub będziecie zaopatrzeni w żółte akcesoria. 
Jednocześnie przypominamy, że udostępniane przez nas koszulki, flagi, banery, liny i inne, są naszą własnością i aby mogły służyć nam jak najdłużej prosimy o obchodzenie się z nimi we właściwy sposób i oddanie ich organizatorom po zakończeniu Marszu we wskazanym punkcie.
Bardzo prosimy opiekunów grup o nadzór nad grupą, tak aby Marsz przebiegał spokojnie i w fantastycznej atmosferze pozostawiając po sobie radosne wspomnienia i czyste ulice ;-) 
Podczas Marszu nasi specjalnie oznaczeni wolontariusze, będą zbierać imiona i nazwiska uczestników Marszu i właśnie spośród tych osób zostanie wyłoniona jedna, która otrzyma od nas nagrodę. Nagrodą jest bon podarunkowy do sieci sklepów Decathlon. W przypadku, gdy wylosowana osoba będzie już nieobecna zostanie wylosowana kolejna. Natomiast opiekun Wolontariatu zostanie wylosowany na podstawie Waszych wcześniejszych zgłoszeń, o które prosimy drogą mailową do środy 25 maja 2018 (justyna.maziarz@hospicjum.sosnowiec.pl), a nagrodą jest voucher na 5 masaży wykonywanych w naszym Centrum po wcześniejszym uzgodnieniu terminów.
Harmonogram występów:
· Szkoła Podstawowa nr 16;
· Szkoła Podstawowa nr18;
· Szkoła Podstawowa nr27;
Prosimy o mailowe potwierdzenie występów na podany powyżej adres mailowy bądź smsem pod nr telefonu 607997269 Justyna Maziarz. Jeżeli jakaś placówka nie została uwzględniona w harmonogramie występów, a zgłaszała swój udział wybaczcie nam i przypomnijcie się do środy 23 maja 2018r.
Pozdrawiamy Was serdecznie i czekamy na Was 25 maja.              Do zobaczenia.
