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TEMAT: ŚWIĘTO RODZICÓW
PORTRET MOJEJ RODZINY
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1.Drogie dzieci poniedziałek  zaczynamy od aerobiku przy muzyce - link do muzyki https://www.youtube.com/watch?v=FPYZlXF1omE 
2.Słuchanie wiersza pt: „Moja rodzina” 
„MOJA RODZINA”
Piękny uśmiech, dobre serce;
wszystko umie zrobić sama.
Kocha mnie najbardziej w świecie.
To jest właśnie moja mama!
Zawsze chętnie mi pomagasz,
kiedy jesteś obok, tato.
Z Tobą czuję się bezpiecznie.
Kocham Ciebie właśnie za to!
Dom to miejsce wyjątkowe.
Może być na końcu świata!
Najważniejsza jest rodzina,
czyli mama, ja i tata!
Spróbujcie opowiedzieć treść wierszyka
Karta pracy strona 48 i 49 ( Kangurki)
3.Zabawa przy piosence „Mama i tato” -link do piosenki 
https://www.youtube.com/watch?v=vSHRfxT2-B4 
4. Zestaw zabaw ruchowych dla całej rodziny
Potrzebna będzie podwójna kartka z gazety dla każdego uczestnika, tamburyn (można go zastąpić innym instrumentem, może być to też garnek z łyżką), pudełko.
Wprowadzenie. Dzieci (i chętni domownicy) układają gazety na podłodze. Przy dźwiękach tamburynu biegają między nimi. W trakcie przerwy w grze siadają skrzyżnie na najbliższej gazecie. Prostują plecy, a dłonie układają na kolanach.
• Zabawa orientacyjno-porządkowa –Kangurki i Misie na kwiatku.
Dzieci układają gazety na podłodze. Przy dźwiękach tamburynu biegają między gazetami. Podczas przerwy w grze siadają skrzyżnie na najbliższej gazecie. Prostują plecy, a dłonie układają na kolanach.
• Ćwiczenie dużych grup mięśniowych – Krasnoludki pod dachem.
Dzieci stoją w lekkim rozkroku. Gazety trzymają oburącz. Na hasło – uderzenie w tamburyn – wspinają się na palce i unoszą złożone gazety nad głowami. Przez chwilę pozostają w takiej pozycji. Na kolejny sygnał – dwa uderzenia w tamburyn – układają gazety na podłodze i wykonują tuż za nimi siad klęczny.
• Ćwiczenie mięśni grzbietu – Ukłony.
Dzieci znajdują się w pozycji końcowej z poprzedniego ćwiczenia: siad klęczny, gazeta ułożona przed dzieckiem na podłodze. Na sygnał dzieci układają dłonie na gazetach. Odsuwają i przysuwają gazety, nie unosząc się z pięt.
• Ćwiczenia tułowia – skłony boczne – Mierzymy czas.
Dzieci stoją w rozkroku. Gazety trzymają w prawej ręce. Na sygnał wykonują skłon tułowia w prawo i dotykają podłogi końcem gazety. Nie odrywają stóp od podłogi. Przez chwilę pozostają w takiej pozycji, a następnie wykonują wyprost i powtarzają to samo ćwiczenie w drugą stronę.
 • Zabawa ruchowa z elementem skoku i podskoku – Przeszkoda.
Dzieci układają gazety na podłodze. Rodzic. gra na tamburynie rytm do biegu – dzieci biegają dookoła swoich gazet. Podczas przerwy w grze wskakują obunóż na gazety.
 • Zabawa ruchowa z elementem równowagi – Rytmy krasnoludków.
Dzieci stoją w lekkim rozkroku. Gazety układają przed sobą. Rodzic wygrywa na tamburynie prosty rytm. Dzieci powtarzają go, tupiąc jedną nogą o gazetę. Ćwiczenie powtarzamy kilka razy, naprzemiennie: jedną nogą i drugą nogą.
• Ćwiczenie uspokajające.
Dzieci leżą na plecach. Układają kulkę z gazety na brzuchu. Oddychają rytmicznie i obserwują, jak kulka podnosi się i opada.
Uczestnicy kolejno wrzucają kulkę do pojemnika (rzut do celu). Następnie kłaniają się sobie, dziękując za wspólne zabawy.
Drogie dzieci poniżej macie  karty pracy proszę ,aby dzieci młodsze pokolorowały ilustracje kwiatka,  a dzieci starsze mają trudniejsze zadanie –narysować portret mamy i taty , przyozdobić ramkę. Jeżeli macie trudności z wydrukowaniem można próbować narysować taką ramkę, a w środku portret waszych rodziców. Tak pięknymi pracami możecie pochwalić się na grupie przedszkolnej. Powodzenia.
Proszę obejrzyjcie film „Jak narysować rodzinę’ ?  link https://www.youtube.com/watch?v=Xx6a0MfTax0




DZIĘKUJĘ ZA DZISIEJSZE SPOTKANIE
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