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Czwartek 28.05.2020
Temat: Kolorowy świat dzieci

1.Poranek rozpoczynamy zabawą ruchową z piosenką „Wszystkie dzieci nasze są” Link do piosenki https://www.youtube.com/watch?v=d_vuxQ-9iVQ
2.Zapraszam was teraz do zabawy plastycznej 

Kartonowy twister- zabawa plastyczna
Czy można połączyć dziecięcą twórczość, zabawę ruchową i naukę kolorów? Bardzo łatwo, efektownie .



Na wyciętym kawałku tektury rozpoczniemy nasze twórcze zabawy, następnie pomiędzy rysunkami namalujemy farbkami w sztyfcie duże koła. 

Mama lub tata mówi:
-prawa ręka na czerwony,

-lewa ręka na żółty,

-prawa noga na niebieski,

-obie nogi na fioletowy itp.

Zabawa w DIY Twister – kolorowy świat gwarantuje dużo radości i śmiechu. Podczas gry dziecko uczy się kolorów, koordynacji ruchowej i rozróżniania części ciała z podziałem na prawo i lewo. Dziecko rozwija własną inwencję twórczą, ponadto jest to doskonała zabawa ruchowa i ćwiczenie zmysłu propriocepcji. .




 




Kangurki -Karta pracy cz2,nr 54- kolorowanie wiaderek i łopatek 
zgodnie z podanym wzorem, nazywanie kolorów wiaderek.
-Zestaw zabaw ruchowych z gazetami dla całej rodziny
Potrzebna będzie podwójna kartka z gazety dla każdego uczestnika, tamburyn (można go zastąpić innym instrumentem, może być to też garnek z łyżką), pudełko.

Wprowadzenie. Dzieci (i chętni domownicy) układają gazety na podłodze. Przy dźwiękach tamburynu biegają między nimi.               W trakcie przerwy w grze siadają skrzyżnie na najbliższej gazecie. Prostują plecy, a dłonie układają na kolanach.

• Zabawa orientacyjno-porządkowa – Krasnoludki na krze.

Dzieci układają gazety na podłodze. Przy dźwiękach tamburynu biegają między gazetami. Podczas przerwy w grze siadają skrzyżnie na najbliższej gazecie. Prostują plecy, a dłonie układają na kolanach.

• Ćwiczenie dużych grup mięśniowych – Krasnoludki pod dachem.

Dzieci stoją w lekkim rozkroku. Gazety trzymają oburącz. Na hasło – uderzenie w tamburyn – wspinają się na palce i unoszą złożone gazety nad głowami. Przez chwilę pozostają w takiej pozycji. Na kolejny sygnał – dwa uderzenia w tamburyn – układają gazety na podłodze i wykonują tuż za nimi siad klęczny.

• Ćwiczenie mięśni grzbietu – Ukłony.

Dzieci znajdują się w pozycji końcowej z poprzedniego ćwiczenia: siad klęczny, gazeta ułożona przed dzieckiem na podłodze. Na sygnał dzieci układają dłonie na gazetach. Odsuwają i przysuwają gazety, nie unosząc się z pięt.

• Ćwiczenia tułowia – skłony boczne – Mierzymy czas.

Dzieci stoją w rozkroku. Gazety trzymają w prawej ręce. Na sygnał wykonują skłon tułowia w prawo i dotykają podłogi końcem gazety. Nie odrywają stóp od podłogi. Przez chwilę pozostają w takiej pozycji, a następnie wykonują wyprost               i powtarzają to samo ćwiczenie w drugą stronę.

 • Zabawa ruchowa z elementem skoku i podskoku – Przeszkoda.

Dzieci układają gazety na podłodze. Rodzic. gra na tamburynie rytm do biegu – dzieci biegają dookoła swoich gazet. Podczas przerwy w grze wskakują obunóż na gazety.

 • Zabawa ruchowa z elementem równowagi – Rytmy krasnoludków.

Dzieci stoją w lekkim rozkroku. Gazety układają przed sobą. Rodzic wygrywa na tamburynie prosty rytm. Dzieci powtarzają go, tupiąc jedną nogą o gazetę. Ćwiczenie powtarzamy kilka razy, naprzemiennie: jedną nogą i drugą nogą.

 • Zabawa ruchowa z elementem rzutu i celowania – Krasnoludki lepią śnieżki.

Dzieci maszerują po obwodzie koła. Ugniatają gazetę rękami tak, aby powstała kulka. Następnie zatrzymują się. Stojąc             w miejscu, podrzucają i łapią kulki.

• Ćwiczenie uspokajające.

Dzieci leżą na plecach. Układają kulkę z gazety na brzuchu. Oddychają rytmicznie i obserwują, jak kulka podnosi się             i opada.
DLA STARSZYCH DZIECI- NARYSYJ PO ŚLADZIE PIŁKĘ
                   I POKOLORUJ JĄ NA RÓŻNE KOLORY  
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DLA MŁODSZYCH PRZEDSZKOLAKÓW POKOLORUJ ROWEREK
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DZIĘKUJĘ ZA DZISIEJSZE ZAJĘCIA ZAPRASZAM NA JUTRO.POWODZENIA 
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