Informacja
W związku z otwarciem przedszkola w dniu 13 maja 2020r. informujemy,                  że do placówki przychodzą tylko te dzieci, których rodzice zadeklarowali powrót dziecka     od 13 maja oraz spełniają właściwe kryteria, zgodnie z rekomendacjami:
· dzieci pracowników systemu ochrony zdrowia, służb mundurowych, pracowników handlu i przedsiębiorstw produkcyjnych, realizujących zadania związane                      z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19
· dzieci obojga rodziców pracujących, którzy nie mają możliwości pogodzenia pracy              z opieką w domu

· dzieci rodzica pracującego, który samotnie wychowuje dziecko i nie ma możliwości pogodzenia pracy z opieką w domu

· dzieci jednego rodzica pracującego, który nie ma możliwości pogodzenia pracy         z opieką w domu

Konieczne będzie podpisanie stosownych oświadczeń potwierdzających spełnianie powyższych kryteriów, a w razie konieczności również poparcie ich zaświadczeniami             z zakładów pracy.
Powyższe kryteria są związane z ograniczeniami związanymi z ilością miejsc              w poszczególnych salach oraz z liczbą nauczycieli, którzy będą mogli podjąć pracę stacjonarną. Rodzice, którzy ich nie spełniają, a chcieliby aby dziecko do przedszkola uczęszczało proszeni są o bezpośredni kontakt z nauczycielem. Każdy taki przypadek będzie rozpatrywany indywidualnie, a decyzja w tej sprawie będzie uzależniona od dostępności miejsc oraz możliwości kadrowych. 
W pierwszym dniu przyprowadzenia dziecka, tj. 13 maja 2020r. przynosimy              do placówki pobrane ze strony internetowej przedszkola i podpisane przez oboje rodziców/opiekunów prawnych oświadczenia i deklaracje. Jeżeli ktoś nie ma możliwości wydrukowania i wypełnienia ich w domu będzie miał możliwość otrzymania                       tych dokumentów bezpośrednio w placówce.
Rodzice/ opiekunowie prawni przyprowadzający i odbierający dziecko nie wchodzą do placówki. Za każdym razem korzystamy z dzwonka. Wyznaczony pracownik pojedynczo odbiera i wydaje dzieci rodzicom. Prosimy o zachowanie między sobą dystansu społecznego przed wejściem do placówki. 
Dodatkowo 13 maja 2020 do Państwa dyspozycji przed wejściem do budynku będzie przygotowany stolik przy którym te osoby, które nie przyniosą ze sobą podpisanych oświadczeń będą mogły te dokumenty wypełnić. Prosimy o wnikliwe ich przeanalizowanie, wpisanie odpowiednich danych i podpisanie się we wszystkich wskazanych                           do tego celu miejscach.   
[bookmark: _GoBack]Jeśli zaistnieje potrzeba zapisania dziecka od kolejnego tygodnia tj. od 18 maja 2020r. prosimy o przekazanie takiej informacji do nauczyciela grupy najpóźniej do środy każdego tygodnia. Związane jest to z koniecznością zorganizowania pracy całej placówki na kolejny tydzień, zapewnieniem wszystkich zasad bezpieczeństwa i opieki. 
Zapisu dziecka dokonujemy zawsze od kolejnego nowego tygodnia, z zachowaniem wyżej wymienionych kryteriów. Nie ma możliwości przyprowadzenia dziecka do placówki                 w dowolnym momencie, bez uprzedniego uprzedzenia. 
Dzieci, które będą uczęszczały do placówki przynoszą ze sobą karty pracy. 
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