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1. Tort- wzór grafomotoryczny
Dziecko poprawia wzór ołówkiem, a następnie koloruje powstały obrazek kredkami.
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0. Poznajemy przyrządy służące do odmierzania czasu.
Oglądanie i opisywanie przyrządów służących do odmierzania czasu. Przyrządy służące do odmierzania czasu, np.: klepsydra (minutnik), zegar mechaniczny (z tarczą zegarową i wskazówkami), zegarek elektroniczny, stoper. Rodzic układa na stole różne przyrządy służące do odmierzania czasu (jeśli nie ma możliwości fizycznie pokazać dziecku- mogą być zdjęcia/obrazki). Dziecko przygląda się im, porównuje ich wygląd. Zastanawia się, do czego one służą. Rodzic opowiada ciekawostki na ich temat. Następnie dziecko wymienia czynności, w których czas odgrywa bardzo ważną rolę, np.: odlot samolotu, odjazd autobusu, godzina seansu filmowego, godzina emisji w telewizji ulubionej bajki.
 Klepsydra to przyrząd służący do odmierzania czasu, który wymyślono dawno temu. Zbudowana jest ona z dwóch, najczęściej szklanych, baniek umieszczonych jedna nad drugą. Bańki połączone są wąską rurką, przez którą przedostaje się woda lub piasek, powoli i równomiernie, w określonym czasie. Klepsydry mogą odmierzać czas od kilkudziesięciu sekund do 24 godzin, czyli mogą nam pokazać, kiedy minie cały dzień i cała noc.
0. Zabawa ruchowa z elementem ćwiczeń ortofonicznych – Dźwięki zegarów. 
(jeśli nie ma dostępu do różnego rodzaju zegarów- mogą być zdjęcia/obrazki)
Dziecko siedzi przed rodzicem. Rodzic podnosi do góry zegar mechaniczny (z tarczą i wskazówkami). Dziecko patrzy na zegar, a rodzic wypowiada tekst rymowanki:
 Zegar mierzy czas – bim-bam, bim-bam. Rano budzi nas – bim-bam, bim-bam. 
Dziecko naśladuje dźwięk budzika: drrrr, drrr, drrr…
 Następnie rodzic unosi do góry stoper. Dziecko patrzy na stoper, a rodzic mówi:
 Stoper szybko cyka – cyk, cyk, cyk, cyk. To ładna muzyka – cyk, cyk, cyk, cyk.
 Dziecko rytmicznie wypowiada sylabę cyk, odwracając głowę w jedną i w drugą stronę, a następnie porusza głową w górę i w dół
0. Klepsydra- praca plastyczna.
Dziecko rysuje przesypujący się piasek w klepsydrze, a następnie koloruje/ maluje klepsydrę dowolnie wybraną techniką.
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