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1. Dziecko koloruje obrazki według własnego pomysłu.
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2.  Rytmy w przyrodzie 

Rodzic pokazuje dziecku obrazki przedstawiające pory roku. Dziecko wypowiada się na ich temat. Następnie układają obrazki według kolejności, zaczynając od wiosny. Do każdego obrazka dziecko podaje jeden kolor, jaki najbardziej  pasuje do danej pory roku, np. zielony – wiosna, żółty – lato, czerwony – jesień, niebieski – zima.  





0.  Oglądanie kalendarza ściennego.

 Dowolny kalendarz ścienny (nie z wyrywanymi kartkami). Dziecko ogląda kalendarz ścienny. Rodzic pyta je, do czego służy kalendarz. Uzupełnia wypowiedzi dziecka. Dziecko wskazuje, co zawiera kalendarz (zdjęcia, napisy, liczby). Następnie  dziecko podaje dowolne wydarzenie, którego datę chciałyby sprawdzić w kalendarzu, np. dzień swoich urodzin, dzień imienin mamy lub taty. Rodzic wskazuje w kalendarzu odpowiednią datę i czyta ją, np. 15 czerwca, imieniny Jolanty. Wypadają w poniedziałek. 


0. Kartka z kalendarza – projektowanie pierwszej strony kalendarza. 

Potrzebne:  Białe kartki, kredki, dowolny kalendarz ścienny. 
Rodzic pokazuje dziecku pierwszą, ozdobną kartę kalendarza. Proponuje dziecku wykonanie własnego projektu takiej strony. 


0.  Zabawa ruchowa.

Zabawa ruchowa z elementem czworakowania – Głodne zające. Dziecko jest zającem. Skacze po pokoju w ustalonym kierunku. Szuka pożywienia. Czasami zatrzymuje się, odgarniają łapkami śnieg. Zagląda, czy nie ma pod nim czegoś do jedzenia. Dalej skaczą.
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